



MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA, N. L.
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN
DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES

Concurso por Licitación Pública Nacional Presencial No. SA-DA-CL-12/2016
“Renovación de solución integral de licencias de seguridad informática municipal”

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

En San Pedro Garza García, N. L. siendo las 11:00 horas del día miércoles 8 de junio de 2016, de conformidad con el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León y el artículo 72 de su Reglamento y demás relativos del Reglamento de Adquisiciones Arrendamientos y Contratación de Servicios para el Municipio de San Pedro Garza García, N.L., con la Convocatoria Pública que se hiciera para este concurso y con las bases del mismo, se reunieron en la Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones, ubicada en la calle Independencia N° 316, Centro de este Municipio los C.C. C.P. Encarnación Porfirio Ramones Saldaña, Secretario de la Contraloría y Transparencia; el Ing. Manuel Medrado Martínez, Director de Tecnologías; Ing. Iván Grimaldo Iracheta, Coordinador de Redes y Soporte Técnico; y la Lic. Sofía Lorena Leal Herrera, Directora de Adquisiciones, para llevar a cabo la Junta de Aclaraciones relativa a la “Renovación de solución integral de licencias de seguridad informática municipal”.

Acto seguido se procedió a mencionar a los licitantes que manifestaron su intención de participar en los términos indicados en la convocatoria de la licitación:

- **VDV NETWORKS S.A DE C.V.**

La Lic. Sofía Lorena Leal Herrera, Directora de Adquisiciones, en presencia de los asistentes, mencionó a los representantes de las participantes, que se registraron para este acto, las cuales se mencionan en orden alfabético.

Por la empresa **VDV NETWORKS S.A DE C.V** se presentó el **C. RENÉ FUENTES GARCÍA DE LEÓN** quien se identificó con Credencial de Elector N° [REDACTED]

Acto seguido, se procede a mencionar que dentro del plazo señalado en las bases, se recibieron 13-trece preguntas de la empresa participante **VDV NETWORKS S.A DE C.V.**, dándosele a continuación lectura a las preguntas y sus respectivas respuestas.

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Concurso por Licitación Pública Nacional Presencial No. SA-DA-CL-12/2016
“Renovación de solución integral de licencias de seguridad informática municipal”



VDV NETWORKS S.A DE C.V, PREGUNTÓ:

1	Referencia	Punto 4 FORMA DE OBTENER LA PARTICIPACIÓN EN EL PROCESO DE LICITACIÓN
	Pregunta	Para la acreditación de la personalidad jurídica ¿se tiene que entregar la copia del acta constitutiva?
	Respuesta	No, no es necesario
2	Referencia	Punto 4 FORMA DE OBTENER LA PARTICIPACIÓN EN EL PROCESO DE LICITACIÓN
	Pregunta	¿Las cartas que se entregan en este punto van foliadas con un consecutivo?
	Respuesta	Sí.
3	Referencia	PUNTO 5 JUNTA DE ACLARACIONES
	Pregunta	Ese mismo día o cuando se recogen las respuestas
	Respuesta	En el acto de junta de aclaraciones, se dará respuesta a los cuestionamientos realizados por parte de los proveedores y se entregará copia del acta de la junta.
4	Referencia	15. REQUISITOS QUE DEBERÁN CUMPLIR LOS LICITANTES
	Pregunta	Los documentos de la propuesta técnica y económica van foliados de manera individual. ¿Eso significa que van separados podría dar un ejemplo?
	Respuesta	Sí, cada una de las propuestas técnica y económica van foliadas por separado (penúltimo párrafo del punto 15 de las bases)
5	Referencia	15.1.1 DE LA PROPUESTA TÉCNICA
	Pregunta	El software o las suscripciones son de otro país, principalmente Estados Unidos, sin embargo, todos los servicios de instalación y configuración son realizados por mexicanos al 100% ¿Esto es suficiente para cumplir con el requerimiento señalado?
	Respuesta	Se debe de ingresar al siguiente enlace, y seguir las reglas descritas por la Secretaría de Economía: http://dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5163202&fecha=14/10/2010
6	Referencia	15.1.7 DE LA PROPUESTA TECNICA
		Las facturas mencionadas ¿se refieren a una por cada tipo de herramienta, ejemplo: 1 por websense smpc y packet analyzer, 1 por macfee y autonomic, y 1 por checkpoint, o como es, podría detallarlo y especificarlos?
	Respuesta	No, tienen que cubrir todos los conceptos mientras contemplen algunos objetos de la licitación
7	Referencia	15.1.8 DE LA PROPUESTA TECNICA
	Pregunta	¿Cuál es la expectativa de la carta que describa la propuesta técnica, un párrafo que señale de manera general que se cumple con lo requerido, más los documentos que avalen la sección de requerimientos asociado a las cartas y certificaciones de los fabricantes?

[Handwritten signatures and initials on the right margin of the page.]

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES



	Respuesta	Carta en la cual manifiesta cumplir íntegramente con cada una de las descripciones de los productos solicitados en las especificaciones técnicas.
8	Referencia	15.1.9 DE LA PROPUESTA TECNICA
		Carta de derecho de autorización del uso del fabricante. ¿La expectativa es entregar la carta de cada fabricante señalando que la empresa está autorizada para distribuir las licencias y/o productos requeridos?
	Respuesta	Sí, cada fabricante debe proporcionar una carta donde especifique que están autorizados a distribuir las licencias y es la misma carta que se solicita en los requerimientos adicionales del anexo de las especificaciones técnicas y el anexo de la cotización
9	Referencia	19.1 GARANTÍA DE SERIEDAD DE LA PROPUESTA
	Pregunta	¿La devolución de la garantía de seriedad cuando se realiza?
	Respuesta	La garantía de seriedad de propuestas es entregada al momento de la firma del contrato, en caso de ser la adjudicada. De lo contrario, será posterior a la fecha del fallo.
10	Referencia	PUNTO 21 DEVOLUCIÓN DE GARANTIA
	Pregunta	Para demostrar la finalización de la entrega se hace a través de una carta de un cliente interno o cual es la manera adecuada?
	Respuesta	La devolución de la garantía que se menciona en el punto 21 de las bases, deberá de ser solicitada por el Proveedor, por medio de escrito en papel membretado de la empresa.
11	Referencia	Partida No.1 Websense Castlerock y Packet Analyzer, McAfee y Autonomic, Check Point. Anexo 1. "Especificaciones Técnicas"
	Pregunta	El requerimiento asociado a Websense Castle rock y Packet Analyzer donde dice al menos 1 ingeniero certificado en ap-web ¿debemos entregar el diploma que lo valida, correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique.
		El requerimiento asociado a Websense Castlerock y Packet Analyzer donde dice al menos 1 ingeniero certificado en Ap-data ¿debemos entregar el diploma que lo valida, correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique
		El requerimiento asociado a Websense Castlerock y Packet Analyzer donde dice al menos 1 ingeniero certificado como Riverbed Certified Solution Associate en Application Performance Management y Wan Optimization ¿debemos entregar los diplomas respectivos a cada uno que lo validan, correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

[Handwritten signatures and initials on the right margin]



		El requerimiento asociado a McAfee y Autonomic donde dice al menos 1 ingeniero certificado como Intel Security Certified Product Specialist- Epo. ¿Debemos entregar el diploma q lo valida correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique.
		El requerimiento asociado a McAfee y Autonomic donde dice al menos 1 ingeniero certificado como Technical Professional system security. ¿Debemos entregar el diploma que lo valida correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique
		El requerimiento asociado a McAfee y Autonomic donde dice al menos 1 ingeniero certificado como Technical Professional Network Defense, ¿debemos entregar el diploma que lo valida correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique
		El requerimiento asociado a McAfee y Autonomic donde dice al menos 1 ingeniero certificado como Technical Professional Web & Email Security, ¿debemos entregar el diploma que lo valida correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique
		El requerimiento asociado a McAfee y Autonomic donde dice -1 ingeniero capacitado para soportar Autonomic Suite, ¿se refiere a una carta del fabricante que lo valide, correcto?, debido a que este fabricante no ofrece un diploma
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique
		El requerimiento asociado a Checkpoint donde dice al menos 1 ingeniero certificado como Checkpoint Certified Security Administrator, ¿debemos entregar el diploma que lo valida correcto?
	Respuesta	Sí, entregar copia de diploma de certificación o bien una carta donde el fabricante lo certifique
		En nuestra opinión parecería haber un error en sección de los requerimientos técnicos y el formato de cotización pues en los requerimientos de Checkpoint dice: Carta de Checkpoint en formato membretado del mismo, señalando que el concursante es un distribuidor autorizado de Checkpoint con permiso para distribuir, soportar e instalar los productos de monitoreo y aceleración. Pues Checkpoint no tiene licencias ni productos de monitoreo y aceleración sino de seguridad y dice lo mismo que Riverbed, ¿correcto?
	Respuesta	Correcto es un omisión, en lugar de monitoreo y aceleración debe decir seguridad
12	Referencia	Partida No.1 Websense Castlerock y Packet Analyzer, McAfee y Autonomic, Check Point. Anexo 1. "Especificaciones Técnicas" Requerimientos Adicionales






ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES



		Las cartas de los fabricantes se han de requerir para que sean dirigidas a nombre del Municipio de San Pedro, ¿esto es correcto? en caso de que no, ¿podrían describirse los datos que ocupan dichas cartas?
	Respuesta	Afirmativo se deben de dirigir al Municipio de San Pedro o a quien corresponda, pero de manera urgente.
13	Referencia	Anexo 2 Cotización
		En el formato de cotización se incluyen los apartados de requerimientos adicionales ¿que se espera, se incluya?
	Respuesta	Sí, Se deben anexar un listado de lo solicitado en los requerimientos adicionales y sus copias correspondientes, quedando dicho renglón en blanco aplica tanto para el anexo de las especificaciones técnicas como para el anexo de la cotización

De igual forma se hace la aclaración que las copias de las facturas que se deben de acompañar para acreditar la experiencia y capacidad de la empresa y/o persona, deben ser mayores a 12 meses de antigüedad.

Se aclara sobre el punto 15.1.8. de las referidas bases: "Documento elaborado en papel membretado de la licitante, firmado de manera autógrafa por la persona física o el representante legal de la empresa licitante, que describa su Propuesta Técnica, la cual deberá cumplir íntegramente con la descripción y especificaciones que se precisan en el Anexo N° 1 "Especificaciones Técnicas", en éste formato se deberá señalar que participará en el anexo 1 de las especificaciones técnicas.

En este acto se notifica a los participantes la fecha de la próxima junta de aclaraciones, se llevará a cabo el 13 de junio del 2016, a las 11:00 horas.

Se hace constar que la presente sesión fue grabada en formato DVD y la grabación forma parte integrante del acta. No habiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente acta siendo las 11:30 horas de la fecha arriba descrita, firmando para constancia los que en ella intervinieron.

Por el Municipio de San Pedro Garza García:

C.P. Encarnación Porfirio Ramones Saldaña
Secretario de la Contraloría y Transparencia

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Concurso por Licitación Pública Nacional Presencial No. SA-DA-CL-12/2016
"Renovación de solución integral de licencias de seguridad informática municipal"



Lic. Sofía Lorena Real Herrera
Directora de Adquisiciones

Ing. Manuel Medrado Martínez
Director de Tecnologías

Ing. Iván Grimaldo Iracheta
Coordinador de Redes y Soporte Técnico

Participantes:

Por la empresa
VDV Networks S.A. de C.V.

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Concurso por Licitación Pública Nacional Presencial No. SA-DA-CL-12/2016
"Renovación de solución integral de licencias de seguridad informática municipal"